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Onderwerp: Beantwoording vragen Hoogwaardige fietsverbinding 
Uw kenmerk: - 
Ons kenmerk: - 
 
 
 
Wij hebben van de fractie DUS Weert vragen ontvangen over de verkeersveiligheid en het advies 
van de politie inzake de wijzigingen aan het traject Biesterbrug – Weert. 
Onderstaand treft u onze beantwoording aan. 

Vraag 1: 
Heeft het college advies ingewonnen bij de verkeerskundige van de politie met betrekking tot de 
veranderingen aan het gehele traject Biesterbrug tot aan het reeds vernieuwde fietspad Weert–
Nederweert ten opzichte van de huidige situatie? Zo ja, is daarvan een verslag beschikbaar? Zo 
nee, waarom niet? 

Antwoord vraag 1: 
Ja. De politie heeft op 16 januari 2025 een formeel verkeersadvies uitgebracht over de 
herinrichting van de Helmondseweg ten behoeve van de aanleg van de hoogwaardige 
fietsverbinding Nederweert–Weert. Dit advies is opgenomen als bijlage 6 bij de raads- en 
collegevoorstellen van augustus 2025. 

Alle drie de varianten (A, B en C) zijn destijds aan de politie voorgelegd. De politie heeft 
uitsluitend negatief geadviseerd over variant C, omdat afsluiting van de Helmondseweg voor 
doorgaand verkeer zou leiden tot langere aanrijdtijden van hulpdiensten richting Nederweert en tot 
mogelijke verkeersonveilige situaties door sluipverkeer in de wijk Molenakker. 

Over de varianten A en B is geen negatief advies uitgebracht. In de brief van de politie is 
aangegeven dat “voor wat betreft de varianten A en B bij een definitief ontwerp een nieuw advies 
zal volgen.” Na besluitvorming door de gemeenteraad op 22 oktober 2025 wordt het ontwerp 
verder uitgewerkt tot een definitief ontwerp (DO), waarna opnieuw advies aan de politie zal 
worden gevraagd. 

Vraag 2: 
U geeft aan dat de huidige situatie een verkeersonveilige situatie is voor fietsers. Waar is dit op 
gebaseerd? Hoeveel ongelukken met fietsers zijn er de afgelopen jaren geregistreerd op het punt 
Biesterbrug, Wiekendreef, Helmondseweg? 








